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[bookmark: _GoBack]Ata da vigésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos dezenove (19) dias de agosto (08) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 12:00 doze horas o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a vigésima sétima Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 115:16). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 26° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia. Na sequência o Presidente passou a Presidência a Vice-Presidente para fazer uso da tribuna. O vereador cumprimentou o público presente, justificou sua ausência na última sessão, pois estava em uma reunião com deputado Luís do Hospital. A Presidente colocou a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida a vice-presidente retorna à presidência ao Presidente. O Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da reunião com tribunal de contas, onde foram tratados sobre a educação do nosso município, relata do relatório de classificação trazido pelo TCC que mostra que a educação está decaindo. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima sétima Sessão Ordinária as 12:15 doze Horas e quinze minutos.                       
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Ata da vigésima 


sétima


 


Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 


aos 


dezenove


 


(


19


) dias de 


agosto


 


(


08


) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), 


às 


12


:


00


 


doze horas 


o


 


se


nhor


 


Vereador


 


Presidente


 


José Carlos Marques Siqueira


 


cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 


declarou aberta a 


vigésima


 


sétima


 


Sessão Ordinária


. Convidou 


o


 


excelentíssim


o


 


vereador 


Cesar


 


para fazer


 


a leitura da Bíblia


 


(Salmos 115:16)


. 


Após 


o


 


Presidente 


convid


ou 


o 


1


° Secretário 


a fazer a leitura da 


26


° Ata Sessão Ordinária.


 


Em seguida 


o


 


Presidente colocou a ata em votação


 


e foi aprovada por unanimidade dos 


vereadores presente. 


Convidou o 1


° Secretário para fazer a leitura da 


ordem do 


dia


.


 


Na 


sequência


 


o


 


Presidente 


passou a 


Presidência


 


a Vice


-


Presidente para fazer 


uso da tribuna.


 


O vereador cumprimentou o público presente, justificou sua 


ausência


 


na 


última


 


sessão, pois estava em uma reunião com deputado 


Luís


 


do 


Hospital


.


 


A


 


Presidente colocou a justificativa em votação que é aprovada por 


unanimidade


 


dos 


vereadores presentes.


 


E


m 


seguida a vice


-


presidente retorna 


à


 


presidência


 


ao Presidente. O Presidente convida o vereador Cesar para


 


fazer uso 


da tribuna em um tempo 


máximo


 


de quinze (15) minutos.


 


O vereador 


cumprimenta público 


presente, relata da reunião com tribunal de contas, onde 


foram 


tratados


 


sobre a educação do nosso 


município


, relata do 


relatório


 


de 


classificação trazido pelo TCC que mostra que a 


educação


 


está 


decaindo. 


N


ada 


mais havendo a ser deliberado, 


o


 


senhor


 


Presidente 


José Carlos Marques Siqueira


, 


invocando a proteção de Deus, encerrou a 


vigésima 


sétima


 


Sessão Ordinária as 


12


:


15


 


doze


 


Horas e 


quinze


 


minutos.           
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  Ata da vigésima  sétima   Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma,  aos  dezenove   ( 19 ) dias de  agosto   ( 08 ) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024),  às  12 : 00   doze horas  o   se nhor   Vereador   Presidente   José Carlos Marques Siqueira   cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus  declarou aberta a  vigésima   sétima   Sessão Ordinária . Convidou  o   excelentíssim o   vereador  Cesar   para fazer   a leitura da Bíblia   (Salmos 115:16) .  Após  o   Presidente  convid ou  o  1 ° Secretário  a fazer a leitura da  26 ° Ata Sessão Ordinária.   Em seguida  o   Presidente colocou a ata em votação   e foi aprovada por unanimidade dos  vereadores presente.  Convidou o 1 ° Secretário para fazer a leitura da  ordem do  dia .   Na  sequência   o   Presidente  passou a  Presidência   a Vice - Presidente para fazer  uso da tribuna.   O vereador cumprimentou o público presente, justificou sua  ausência   na  última   sessão, pois estava em uma reunião com deputado  Luís   do  Hospital .   A   Presidente colocou a justificativa em votação que é aprovada por  unanimidade   dos  vereadores presentes.   E m  seguida a vice - presidente retorna  à   presidência   ao Presidente. O Presidente convida o vereador Cesar para   fazer uso  da tribuna em um tempo  máximo   de quinze (15) minutos.   O vereador  cumprimenta público  presente, relata da reunião com tribunal de contas, onde  foram  tratados   sobre a educação do nosso  município , relata do  relatório   de  classificação trazido pelo TCC que mostra que a  educação   está  decaindo.  N ada  mais havendo a ser deliberado,  o   senhor   Presidente  José Carlos Marques Siqueira ,  invocando a proteção de Deus, encerrou a  vigésima  sétima   Sessão Ordinária as  12 : 15   doze   Horas e  quinze   minutos.                          

